
Klaus Schwab, fondatorul WEF - Organizații private în poziția de lideri?

Zusammenfassung / summary:
La jumătatea lunii ianuarie 2023, elita globală din politică și afaceri s-a 
reunit la Davos pentru Forumul Economic Mondial (WEF). În perioada anterioară 
reuniunii, Klaus Schwab, fondatorul WEF, a vorbit despre o criză multiplă care 
îi copleșea pe "factorii de decizie". Insinuează Schwab, prin această afirmație,
că guvernele țărilor nu vor mai putea face față singure crizelor care vor urma? 
Ce îl determină pe fondatorul WEF să facă aceste afirmații? 

Sendetext / broadcast text:
În perioada 17 - 20 ianuarie 2023, elita mondială din politică și afaceri s-a 
reunit la Davos pentru Forumul Economic Mondial anual. Forumul Economic Mondial 
este o fundație privată elvețiană și o organizație de lobby. La reuniunea sa 
participă membri plătiți, economiști internaționali de renume, politicieni, 
oameni de știință, experți în domeniul social și jurnaliști pentru a discuta 
probleme globale actuale. Potrivit Wikipedia, Forumul este finanțat în principal
de cele 1.000 de companii membre - de obicei corporații globale cu o cifră de 
afaceri de peste cinci miliarde de dolari americani. 
Manager Magazin a raportat în avans: "Forumul Economic Mondial (WEF) a prezentat
recent raportul său anual privind riscurile globale. Autorii sintetizează 
concluziile raportului cu următoarea frază: "Următorul deceniu va fi marcat de 
crize ecologice și sociale, determinate de tendințele geopolitice și economice 
ce stau la baza acestora". 
Klaus Schwab (84 de ani), fondatorul WEF, vorbește despre o criză multiplă care 
îi suprasolicită pe cei care iau decizii". Prin această afirmație, Klaus Schwab 
vrea să sugereze că "factorii de decizie", adică guvernele țărilor, nu vor mai 
fi capabili să facă față singuri crizelor care vor urma? În cartea lui Klaus 
Schwab din 2018, "Viitorul celei de-a patra revoluții industriale", avocata 
Anne-Marie Allgrove scrie articolul special "Un set de reguli bazate pe 
drepturile omului", care ne face să luăm aminte.  
Citat: "În prezent, tehnologiile deschid oportunități extraordinare pentru 
oameni, dar trebuie să ne concentrăm în continuare atenția asupra impactului pe 
care tehnologiile îl au asupra oamenilor, asupra vieții lor de zi cu zi și 
asupra exercitării drepturilor omului. Cu toate acestea, acest lucru nu mai este
însă apanajul exclusiv al statelor și al organizațiilor internaționale. Sectorul
privat trebuie să preia un rol de conducere în această privință." 
Din nou, în limbaj clar: potrivit WEF și Klaus Schwab, nu instituțiile alese, 
adică nu guvernele sau legiuitorii, ci organizațiile private ar trebui să își 
asume în viitor "rolul de lider" și să decidă ce standarde și reglementări ar 
trebui să se aplice tehnologiilor moderne care au un potențial ridicat de abuz. 
Cum se poate ca tocmai corporațiile private, care profită de noile tehnologii 
înaintea tuturor, să fie cele care ar trebui să preia rolul principal în 
dezvoltarea și respectarea drepturilor omului? 
Nu ar trebui ca aceasta să fie sarcina unui stat constituțional care nu este 
condus de lăcomia pentru profit, astfel încât acest lucru să fie pus în aplicare
cu adevărat pentru a proteja populația? Nu ar trebui să ne uităm cu atenție la 
WEF, pentru ca cea de-a patra revoluție industrială anunțată să nu devină o 
incapacitare totală a populației și a statului? 
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